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Qua Phone QZ

Android 9 Pie OSアップデートにおける
改善内容・初期化／削除項目について
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-1

マナーモード:設定方法の変更 マナーモードの設定が、以下2種類の方法に変更
されます。
・本体側面にある音量キー押下時に表示される
音量変更バー上部にある「マナーモード」アイコンを
タップする方法

・通知パネルの「マナーモード」アイコンをタップする方法
（Android 8.0同様）

12

1-2

音量変更バー 音量キーを押下時に表示される音量変更バーの表示位
置が変更されます。
また、音量キーを押下すると、メディア音量が変更される
ようになります。
※起動しているアプリケーションによって、設定できる

音量が変わります。
着信音など、その他の音量を変更したい場合は設定
アイコン（歯車）をタップし、各種音量を変更して
ください。

13

1-3 ホーム:並び順の変更
（標準ホームご利用時のみ）

ホームシートの並び順が変更されます。
※ホームシートの並び替えとメインホームの設定が

できなくなります。
14

1-4
ホーム:Googleアプリ
（標準ホームご利用時のみ）

ホームの設定を行うことで、ホームシートを右へスライドす
ると、Googleアプリを表示させることができるようになりま
す。

15

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-5
ホーム:アプリ一覧の表示変更
（標準ホームご利用時のみ）

・アプリ一覧のスクロール方向が縦に変更となります。
・上部に「アプリを検索」機能が追加されます。
・アプリの並び順の設定方法が変更されます。

16

1-6

ホーム:ホームの編集
（標準ホームご利用時のみ）

・ホーム画面⾧押しで表示されるホーム編集画面が
変更となります。

・ウィジェットの表示が変更となり、スクロールが横から
縦に変わります。

17

1-7
通知パネル 通知パネル上で一度に表示されるアイコンが9個から

6個に変更となります。
残りのアイコンは通知パネルを左へスライドして表示します。
設定アイコン、電波状態の位置が変更となります。

18

1-8

ステータスバー ステータスバーのアイコンの並びが変更になります。
・時計の表示位置が左上に変更されます。
・電池残量の表示位置が右上に変更され、右側に電池
残量が表示されるようになります。

19

1-9
アプリ使用履歴 アプリ使用履歴が横並びに変更されます。

上記に伴い、アプリを終了する方法が、左右のフリックか
ら上にフリックへ変更となります。

20

1-10 分割画面（マルチウィンドウ） 分割画面（マルチウィンドウ）の表示方法が変更
されます。 21

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-11 電源メニューの表示変更 電源ボタン⾧押ししたときに表示されるポップアップの位置
が変更されます。 22

1-12

画面回転 アルバム、マップ、設定など横画面表示可能なアプリを使
用中に「自動回転」がOFFの状態で端末を横にすると、
ナビゲーションバーに回転アイコンが表示されるようになり
ます。
回転アイコンをタップすると横画面表示になります。
アプリが終了すると、縦画面表示に戻ります。

23

1-13 天気:注意報／警報表示の変更 注意報／警報の表示が変更されます。
ウィジェットのデザインが変更されます。 24

1-14

電話帳:お気に入りの並べ替え 電話帳の「お気に入り」画面で並べ替えができるようにな
ります。
並び替えをタップし、移動したい連絡先のアイコンを
⾧押ししたまま移動したい場所まで動かし、指を離すと
並び替えることができます。

25

1-15

電話:あとから録音 切電後に今の通話内容を録音できる「あとから録音」機
能が追加されます。
本機能を使用する場合、事前に「あとから録音」を「ON」
に設定してください（初期値はOFF）。

※あとから録音がONの場合は、通話中の
「通話を録音」機能が使用できません。

26

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-16

電話:通話音声メモ 通話音声メモがある場合、「通話履歴一覧」画面に
「通話音声メモ」アイコンが、「通話履歴詳細」画面に
「通話音声メモを再生」ボタンが表示されます。1回の通
話で録音された通話音声メモが1件の場合は、直接通
話音声メモ再生画面を表示し、通話音声メモが複数あ
る場合は、通話音声メモの一覧画面を表示します。

27

1-17 電話:通話音声メモ再生 通話音声メモ再生時の機能が追加・変更されます。
また、通話音声メモのエクスポートができるようになります。 28

1-18 電話:高音質アイコンの表示位置 通話中に表示される高音質アイコンのデザインと位置が
変更されます。 29

1-19

USB:パソコンとの接続時の動作変更 USBケーブルで本機とパソコンを接続した際のファイル転
送方法が変更されます。
ファイル転送を行いたい場合は「OK」をタップしてください。
ファイル転送以外を選択したい場合は、「すべてのUSB
接続方式を表示」を選択し、「OK」をタップしてください。

30

1-20

SDカードへのアクセス許可 カメラや音声レコーダなど、Android™ 8.0（更新前）
に保存先をSDカードに設定していた場合、
Android™ 9 Pieに更新後、SDカードへの
アクセス許可を求めるダイアログが表示されます。
引き続きSDカードへ保存される場合は「許可」を選択し
てご利用ください。
※「許可しない」を選択した場合は本体へ保存されます。

31

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-21

SD／SIMカードトレイ挿抜時の動作 SD／SIMカードトレイ挿抜時の画面は表示されなく
なります。
また、再起動することなくSIMカードを認識できるように
なります。

32

1-22
「設定」アプリ:メニュー構成の変更 設定アプリの最上部で設定項目の検索ができるようにな

ります。
「端末情報」が「システム」配下に移動します。

33

1-23 「設定」アプリ:音 「音」に「通話音量」、「着信音ミュート用のショートカット」、
「高度な通知管理」項目が追加されます。 34

1-24

「設定」アプリ:音の設定 「着信音」「デフォルトの通知音」「デフォルトのアラーム
音」の設定が変更になります。
「サイレント」にしたい場合は「なし」を、お好きな楽曲を
選択したい場合は、「着信音を追加」を選択して設定
してください。

35

1-25

「設定」アプリ:操作 「システム」に「操作」項目が追加されます。
電源ボタン2回押しでのカメラ起動や、ホームボタンを上
にスワイプしてアプリ使用履歴を表示できる操作、電源ボ
タンと音量大ボタンを同時に押すことでマナーモードに設
定できる機能を設定することができます。

36

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-26 「設定」アプリ:「ネットワークとインターネッ
ト」

「プライベートDNS」が追加されます。 －

1-27 「設定」アプリ:「ネットワークとインターネッ
ト」>「Wi-Fi」>「Wi-Fi設定」

「Wi-Fiを自動的にONにする」が追加されます。 －

1-28

「設定」アプリ:「ネットワークとインターネッ
ト」>「データ使用量」

・「モバイルデータ使用」が「アプリのデータ使用量」に名称
変更します。

・「使用量の設定」が「データの警告と制限」に名称変更
します。

－

1-29 「設定」アプリ:「ネットワークとインターネッ
ト」>「テザリング」

・「Wi-Fiテザリング」配下に「Wi-Fiテザリング設定」が
移動します。 －

1-30

「設定」アプリ:「接続済みの端末」 ・「Bluetooth」「キャスト」「印刷」が「接続の設定」配下
に移動します。

・「現在接続されているデバイス」「＋新しいデバイスとペア
設定する」「以前接続されていたデバイス」が追加され
ます。

・「接続の設定」配下に「Chromebook」が追加され
ます。

・「Bluetooth」>メニュー>「受信済みファイルを表示」が
「接続の設定」配下に移動します。

－

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-31
「設定」アプリ:「電池」 ・「自動調整バッテリー」が追加されます。

・「電池残量のパーセント表示」が「電池残量」に名称変
更します。

－

1-32

「設定」アプリ:「セキュリティと現在地情
報」

「セキュリティの種類」の歯車アイコン内の以下の項目が
移動します。
・「アプリショートカット表示」、「スタート画面の通知」が
「スタート画面の設定」配下へ移動します。

・「Smart Lock」が「セキュリティと現在地情報」配下へ
移動します。

・「救急あんしん情報」が「システム」>「端末情報」の下
へ移動します。

－

1-33

「設定」アプリ:「アプリと通知」>「通知」 ・「スタート画面の通知」が「スタート画面上」に名称変更
します。

・「お知らせLED」が「点滅」に名称変更します。
・「通知ドットの許可」「デフォルトの通知音」
「高度な通知管理」「通知を最近送信したアプリ」が
追加されます。

－

1.OSアップデートによる追加・変更項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-34

「設定」アプリ:「ユーザ補助」 ・「アニメーションの削除」、「バイブレーション」が追加され
ます。

・「ボタンが停止したらクリック」が「停止時間」に名称変更
します。

・「ユーザ補助のショートカット」が「音量キーのショートカッ
ト」に名称変更します。

－

1-35
「設定」アプリ:「システム」 ・「リセット」が「リセットオプション」に名称変更します。

・「ソフトウェア更新」が「システムアップデート」に名称変更
します。

－

1-36
「設定」アプリ:「システム」>「端末情報」 ・「シリアル番号」が「モデルとハードウェア」配下へ移動

します。
・「Androidセキュリティパッチレベル」が「Androidバー
ジョン」の下へ移動します。

－

1-37
「設定」アプリ:「システム」>「日付と時
刻」

・「24時間表示を自動設定」が追加されます。
・「自動設定」が「日付と時刻の自動設定」に名称変更
します。

－

1-38

「設定」アプリ:「システム」>「リセットオプ
ション」

・「ネットワーク設定のリセット」が「Wi-Fi、モバイル、
Bluetoothをリセット」に名称変更します。

・「データの初期化」が「すべてのデータを消去（出荷時リ
セット）」に名称変更します。

－

1.OSアップデートによる追加・変更項目



OSアップデート後、次の機能が非対応になります。
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

2-1 電源メニュー:「機内モード」を削除 電源メニューで表示される項目から「機内モード」が削除
されます。 37

2-2

ホーム:ホームの編集の機能削除
（標準ホームご利用時のみ）

ホーム画面を⾧押しして表示されるホーム編集画面の、
下記の機能が削除されます。
・ホームシートの並び替え
・メインホームの設定
・アプリを一括でホームシートに貼れる機能

38

2-3
ホームの設定:「壁紙のスクロール」を
削除
（標準ホームご利用時のみ）

「壁紙のスクロール」が削除されます。
39

2-4 アプリ一覧:「インストール済み」を削除
（標準ホームご利用時のみ）

アプリ一覧の並び順から「インストール済み」が削除
されます。 40

2-5 ホーム:フォルダへのアプリ一括登録
（標準ホームご利用時のみ）

フォルダへのアプリ一括登録機能が削除されます。 41

2-6

通知パネル:「自動調整」を削除 画面の明るさを自動で調整する「自動調整」が削除され
ます。
従来通り、設定アプリ > ディスプレイ >「明るさの自動
調節」からON／OFF設定が可能です。

42

2.OSアップデートによる削除項目
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

2-7
「音」設定:「通知音量」を削除 「通知の音量」が削除されます。

更新後は「通知の音量」の設定は「着信音の音量」と
統合されます。

43

2-8
Wi-Fi設定:項目の削除 「Wi-Fi設定」の「ネットワーク接続確認」、

「Wi-Fiのスリープ設定」、「WPSプッシュボタン」、
「WPS PIN入力」項目が削除されます。

44

2-9

Player(LISMO)の削除 OSアップデート実施前にPlayer(LISMO)アプリを最新
版にアップデートしていなかった場合、
うたパスアプリ内から「LISMOのライブラリ」がご利用でき
なくなります。
「LISMOのライブラリ」を引き続きご利用いただく場合、
OSアップデート実施前にau MarketよりPlayer(旧
LISMO)アプリを最新版にアップデートしてください。
※au Market上では「Player(旧LISMO)」となっていま
す。

－

2-10
「設定」アプリ:「音」>「マナーモード」 ・「自動マナーモード」が削除されます。

「アプリと通知」>「オートアシスト」>「自動マナーモード」
から設定が可能です。

－

2-11

「設定」アプリ:「端末情報」 以下の項目が削除されます。
・「端末の状態」の「電池の状態」「電池残量」
「稼働時間」

・「この端末についてフィードバックを送信」

－

2.OSアップデートによる削除項目



マナーモードの設定が、以下2種類の方法に変更されます。
・本体側面にある音量キー押下時に表示される

音量変更バー上部にある「マナーモード」アイコンをタップする方法
・通知パネルの「マナーモード」アイコンをタップする方法
（Android 8.0同様）

12

1-1）マナーモード:設定方法の変更

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

タップするたびに
切り替わります。

音量下ボタン⾧押しで
マナーモードを設定・解除

音量ボタン押下で表示される
マナーモードアイコンで設定・解除



音量キーを押下時に表示される音量変更バーの表示位置が変更されます。
また、音量キーを押下すると、メディア音量が変更されるようになります。
※起動しているアプリケーションによって、設定できる音量が変わります。

着信音など、その他の音量を変更したい場合は
設定アイコン（歯車）をタップし、各種音量を変更してください。

1-2）音量変更バー

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

13



ホームシートの並び順が変更されます。
※ホームシートの並び替えとメインホームの設定ができなくなります。

（38ページ参照）

14

1-3）ホーム:並び順の変更 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0
（更新前）

Android™ 9 Pie
（更新後）

メインホーム

メインホームA B

B A
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1-4）ホーム:Googleアプリ （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 9 Pie（更新後）

1. ホーム画面の空きス
ペースを⾧押し

2. 「ホームの設定」を
タップ

3. 「Googleアプリの表示」
をタップ

4. ホーム画面の左端で右へ
フリック

5. Googleアプリが表示
される

ホームシートを右へスライドすると、Googleアプリを表示させることができ
るようになります。
設定方法は以下をご参照ください。
※アップデート後はOFFに設定されております。



・アプリ一覧のスクロール方向が縦に変更となります。
・上部に「アプリを検索」機能が追加されます。
・アプリの並び順の設定方法が変更されます。

16

1-5）ホーム:アプリ一覧の表示変更 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

アプリの並び順の変更は以下の方法にて設定できます。
1. ホーム画面の空きスペースを⾧押し
2. 「ホームの設定」をタップ
3. 「アプリ一覧の表示順」をタップ
4. 任意の並び順をタップ
※「カスタマイズ」を選択した場合のみ、
「アプリを検索」の隣にメニューが表示されます。
「メニュー」→「並び順を変更」→アイコンを⾧押
しのまま任意の場所に移動→「完了」で並び順を変
更できます。

アプリの並び順の変更は以下の方法にて設定できます。
1. ホーム画面→「アプリ一覧画面」を表示
2. 「すべて（50音順）」をタップ
3. 任意の並び順をタップ



・ホーム画面⾧押しで表示されるホーム編集画面が変更となります。
・ウィジェットの表示が変更となり、スクロールが横から縦に変わります。

17

1-6）ホーム:ホームの編集 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

ホーム編集画面で
「ウイジェット」を
タップした後の画面

ホーム編集画面 ホーム編集画面 ホーム編集画面で
「ウイジェット」を
タップした後の画面



通知パネル上で一度に表示されるアイコンが9個から6個に変更となります。
残りのアイコンは通知パネルを左へスライドして表示します。
設定アイコン、電波状態の位置が変更となります。

18

1-7）通知パネル

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

通知を左へ
スライド



ステータスバーのアイコンの並びが変更になります。
・時計の表示位置が左上に変更されます。
・電池残量の表示位置が右上に変更され、右側に電池残量が表示されるよう

になります。

19

1-8）ステータスバー

Android™ 9 Pie（更新後）Android™ 8.0（更新前）



アプリ使用履歴が横並びに変更されます。
上記に伴い、アプリを終了する方法が、左右のフリックから上にフリックへ
変更となります。

20

1-9）アプリ使用履歴

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

アプリ使用履歴を上にフリック
すると削除できます。

左右にフリックしてアプリ使用
履歴をスクロールさせます。

上下にフリックしてアプリ使用
履歴をスクロールさせます。



分割画面（マルチウィンドウ）の表示方法が変更されます。
1. アプリ使用履歴を表示する
2. 使用履歴上部のアプリアイコンをタップ
3. 「分割画面」をタップ

21

1-10）分割画面（マルチウィンドウ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

長押し



電源ボタン⾧押ししたときに表示されるポップアップの位置が
変更されます。

22

1-11）電源メニューの表示変更

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



23

1-12）画面回転

Android™ 9 Pie（更新後）

アルバム、マップ、設定など横画面表示可能なアプリを使用中に
「自動回転」がOFFの状態で端末を横にすると、ナビゲーションバーに
回転アイコンが表示されるようになります。
回転アイコンをタップすると横画面表示になります。
アプリが終了すると、縦画面表示に戻ります。



注意報／警報の表示が変更されます。
ウィジェットのデザインが変更されます。

24

1-13）天気:注意報／警報表示の変更

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

ウィジェット ウィジェット

アプリ画面 アプリ画面



電話帳の「お気に入り」画面で並べ替えができるようになります。
並び替えをタップし、移動したい連絡先のアイコンを⾧押ししたまま
移動したい場所まで動かし、指を離すと並び替えることができます。
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1-14）電話帳:お気に入りの並べ替え

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



26

1-15）電話:あとから録音

Android™ 9 Pie（更新後）

切電後に今の通話内容を録音できる「あとから録音」機能が追加されます。
本機能を使用する場合、事前に「あとから録音」を「ON」に設定してくだ
さい（初期値はOFF）。
設定方法:電話＞画面右上のメニュー＞通話設定＞通話音声メモ＞「あとから録音」
※あとから録音がONの場合は、通話中の「通話を録音」機能が使用できません。



通話音声メモがある場合、「通話履歴一覧」画面に「通話音声メモ」
アイコンが、「通話履歴詳細」画面に「通話音声メモを再生」ボタンが
表示されます。
1回の通話で録音された通話音声メモが1件の場合は、直接通話音声メモ再生
画面を表示し、通話音声メモが複数ある場合は、通話音声メモの一覧画面を
表示します。

27

1-16）電話:通話音声メモ

Android™ 8.0
（更新前）

Android™ 9 Pie
（更新後）

通話履歴一覧

通話履歴一覧

通話履歴詳細

通話履歴詳細 通話音声メモ再生

通話音声メモ一覧

通話音声メモが
1件の場合

通話音声メモが
複数ある場合



通話音声メモ再生時の機能が追加・変更されます。
・「スピーカーで再生」機能が追加されます。
・再生バーを操作し、任意の時間から再生できるようになります。
・音声を10秒ごとに早送り／巻き戻しできるようになります。
・「停止」ボタンが「一時停止」ボタンに変更されます。
また、通話音声メモのエクスポートができるようになります。
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1-17）電話:通話音声メモ再生

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



通話中に表示される高音質アイコンのデザインと位置が変更されます。

29

1-18）電話:高音質アイコンの表示位置

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



USBケーブルで本機とパソコンを接続した際のファイル転送方法が
変更されます。
ファイル転送を行いたい場合は「OK」をタップしてください。
ファイル転送以外を選択したい場合は、「すべてのUSB接続方式を表示」を
選択し、「OK」をタップしてください。
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1-19）USB:パソコンとの接続時の動作変更

Android™ 8.0
（更新前）

Android™ 9 Pie
（更新後）



カメラや音声レコーダなど、Android™ 8.0（更新前）に保存先を
SDカードに設定していた場合、Android™ 9 Pieに更新後、
SDカードへのアクセス許可を求めるダイアログが表示されます。
引き続きSDカードへ保存される場合は「許可」を選択してご利用ください。
※「許可しない」を選択した場合は本体へ保存されます。

31

1-20） SDカードへのアクセス許可

Android™ 9 Pie（更新後）



SD／SIMカードトレイ挿抜時の画面は表示されなくなります。
また、再起動することなくSIMカードを認識できるようになります。

32

1-21） SD／SIMカードトレイ挿抜時の動作

Android™ 8.0（更新前）



1-22） 「設定」アプリ:メニュー構成の変更

33

①①

②

②

①設定アプリの最上部で設定項目の検索ができるようになります。
②「端末情報」が「システム」配下に移動します。

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



1-23） 「設定」アプリ:音

34

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

「音」に「通話音量」、「着信音ミュート用のショートカット」、
「高度な通知管理」項目が追加されます。



「着信音」「デフォルトの通知音」「デフォルトのアラーム音」の
設定が変更になります。

「サイレント」にしたい場合は「なし」を、お好きな楽曲を選択したい
場合は、「着信音を追加」を選択して設定してください。
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1-24） 「設定」アプリ:音の設定

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

※下記の音の設定でも同様となります。
・時計

設定アイコン＞デフォルトのアラーム音
アラーム詳細を表示＞アラーム音の選択

・電話帳
新規作成＞その他の項目＞個別着信音を設定＞着信音



「システム」に「操作」項目が追加されます。
電源ボタン2回押しでのカメラ起動や、ホームボタンを上にスワイプして
アプリ使用履歴を表示できる操作、電源ボタンと音量大ボタンを同時に
押すことでマナーモードに設定できる機能を設定することができます。

36

1-25） 「設定」アプリ:操作

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



電源メニューで表示される項目から「機内モード」が削除されます。

37

2-1）電源メニュー:「機内モード」を削除

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

機内モードは以下の方法にて設定できます。
1. ホーム画面→「基本機能」フォルダを表示
2. 「設定」をタップ
3. 「ネットワークとインターネット」をタップ
4. 「機内モード」をタップ

※通知パネルからも設定ができます。



ホーム画面を⾧押しして表示されるホーム編集画面の、下記の機能が
削除されます。
①ホームシートの並び替え
②メインホームの設定
③アプリを一括でホームシートに貼れる機能

38

2-2）ホーム:ホームの編集の機能削除 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

①

②

③



「壁紙のスクロール」が削除されます。
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2-3）ホームの設定:「壁紙のスクロール」を削除（標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

＜ホームの設定画面の起動方法＞
1. ホーム画面の空きスペースを⾧押し
2. 「ホームの設定」をタップ

＜設定画面の起動方法＞
1. ホーム画面の空きスペースを⾧押し
2. 「設定」をタップ



アプリ一覧の並び順から「インストール済み」が削除されます。
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2-4）アプリ一覧:「インストール済み」を削除 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

アプリの並び順の変更は以下の方法にて設定できます。
1. ホーム画面の空きスペースを⾧押し
2. 「ホームの設定」をタップ
3. 「アプリ一覧の表示順」をタップ
4. 並び順をタップ



フォルダへのアプリ一括登録機能が削除されます。
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2-5）ホーム:フォルダへのアプリ一括登録 （標準ホームご利用時のみ）

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



画面の明るさを自動で調整する「自動調整」が削除されます。
従来通り、設定アプリ > ディスプレイ >「明るさの自動調節」から
ON／OFF設定が可能です。
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2-6）通知パネル:「自動調整」を削除

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）



「通知の音量」が削除されます。
更新後は「通知の音量」の設定は「着信音の音量」と統合されます。

43

2-7）「音」設定:「通知の音量」を削除

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）

＜音設定画面の起動方法＞
1. 「設定アプリ」をタップ
2. 「音」をタップ



「Wi-Fi設定」の「ネットワーク接続確認」、「Wi-Fiのスリープ設定」、
「WPSプッシュボタン」、「WPS PIN入力」項目が削除されます。
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2-8） Wi-Fi設定:項目の削除

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9 Pie（更新後）


